

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Екологічна політика та правове регулювання природокористування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія»

Модернізація професійної освіти є важливим елементом підготовки висококваліфікованих фахівців.

З метою підготовки висококваліфікованих спеціалістів, які повинні відповідати потребам сучасного ринку праці викладачами кафедри екології Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького була розроблена освітньо-професійна програма «Екологічна політика та правове регулювання природокористування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія». Програма розроблена з урахуванням вимог та Стандарту вищої освіти і запитів роботодавців та інших зацікавлених осіб.

Освітньо-професійна програма «Екологічна політика та правове регулювання природокористування» містить: профіль освітньо-професійної програми, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність, форми атестації здобувачів вищої освіти; матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми.

Здобувши передбачені в програмі компетентності випускники будуть здатні виконувати типові функції, які забезпечуються завдяки опануванню системи умінь та навиків, визначених у матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Екологічна політика та правове регулювання природокористування» є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки фахівців з даної спеціальності та забезпечить якісну підготовку здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 101 «Екологія».

Доктор технічних наук, професор,
т.в.о. проректора з науково-дослідної роботи
Львівського державного університету
безпеки життєдіяльності

Василь Васильович Попович

